
Тестові завдання  

 з дисципліни: «Контроль і ревізія» 

1. Що захищає держава за допомогою контролю? 

а) захищає інтереси споживачів; 

б) перевіряє якість продукції; 

в) перевіряє всі види обслуговування, які існують на ринку; 

г) а, б, в є вірними. 

2. Чим ревізія відрізняється від аудита? 

а) ревізія здійснюється на договірних засадах між ревізором і керівником 

підприємства, а аудит — за планом роботи аудиторської фірми без узгодження з 

керівником підприємства; 

б) аудит проводиться після завершення господарських операцій, ревізія — на будь-

якому етапі господарської діяльності підприємства; 

в) аудит може проводитись за вимогою органів дізнання і попереднього слідства, а 

в ревізії цього не передбачено; 

г) ревізія — це форма державного господарського контролю, а аудит — незалежна 

форма господарського контролю. 

3. Хто контролює дотримання фінансової дисципліни, правильність і 

законність витрачання коштів з державного бюджету суб'єктами 

господарювання незалежно від форм власності? 

а) Державна контрольно-ревізійна служба України і її органи на місцях; 

б) Державне казначейство України; 

в) Фонд державного майна України; 

г) Міністерство фінансів України. 

4. Хто контролює наявність грошей в обігу, використання кредитів за 

цільовим призначенням, дотримання касової дисципліни, правил розрахунків, 

правильність витрачання бюджетних коштів, здійснює емісію грошей, 

контролює діяльність комерційних банків шляхом проведення перевірок і 

ревізій, видає інструкції, положення з касових, кредитних і валютних 

операцій? 

а) Антимонопольний комітет України; 

б) Національний банк України; 

в) Міністерство фінансів України; 

г) Міністерство економіки України. 

5. Хто має право проводити внутрішньогосподарський контроль? 

а) власник підприємства та його заступник; 

б) головний бухгалтер підприємства; 

в) головний аудитор підприємства;  

г) керівник і фахівці підприємства? 

6. Що є предметом господарського контролю ? 

а) виробництво валового внутрішнього продукту; 

б) виробництво й споживання валового внутрішнього продукту; 

в) виробництво, розподіл, облік і споживання валового внутрішнього продукту; 

г) господарська діяльність підприємства. 

7. Що є об’єктом  контролю? 



а) явища і факти  господарського життя; 

б) господарюючі суб’єкти; 

в) результати діяльності господарського суб’єкта; 

г) фінансові результати. 

8. Як називається сукупність способів і прийомів перевірки законності, 

достовірності та доцільності операцій господарюючого суб’єкта шляхом 

документального дослідження, визначення реального стану, порівняння та 

оцінки результатів перевірки? 

а) методологія науки про господарський контроль; 

б) методика контролю; 

в) методологія контролю; 

г) метод господарського контролю. 

9. Як називається ознайомлення на місці з діяльністю окремих ділянок 

підприємства з метою виявлення позитивних і негативних сторін їх роботи? 

а) перевірка; 

б) ревізія; 

в) обстеження; 

г) аудит. 

10. Що є об’єктом  ревізії ? 

а) рішення, прийняті керівником підприємства; 

б) факти порушень і зловживань; 

в) розрахувальні операції; 

г) господарські факти й операції. 

11. Що належть до предмету ревізії? 

а) процеси і явища, а межі їх перевірки визначаються програмою ревізії; 

б) прийняття рішень; 

в) контрольний обмір; 

г) перевірка. 

12. В чому полягає принцип активності ревізії ? 

а) застосуванні засобів і способів перевірки в момент, коли підконтрольні особи 

цього не чекають; 

б) прагненні знайти кращі способи виконання поставлених перед ревізією задач, 

готовності ревізора взяти на себе відповідальність за сміливе рішення; 

в) виявленні і детальному вивченні усіх фактів, що мають значення для ревізії; 

г) правильної відповіді не запропоновано. 

13. Яку має назву принцип ревізії, за якого кожна наступна ревізія 

починається з моменту, коли закінчилася попередня? 

а) всебічності; 

б) об’єктивності; 

в) послідовності; 

г) правильної відповіді не запропоновано. 

14. Які бувають ревізії за порядком призначення? 

а) повні, часткові, тематичні; 

б) суцільні, вибіркові, комбіновані; 

в) планові і позапланові; 



г) первинні, повторні, додаткові. 

15. Як поділяються за способом проведення ревізії ? 

а) первинні, повторні і додаткові; 

б) планові і позапланові; 

в) суцільні, вибіркові і комбіновані; 

г) тематичні, повні і часткові. 

16. Які питання під час ревізії вивчаються? 

а) передбачені програмою; 

б) поставлені керівником підприємства, що ревізується; 

в) сформульовані ревізором в ході проведення обстеження підприємства; 

г) ті, що залишилися не розглянутими попередньою ревізією. 

17. Яку назву має вид ревізії, що проводиться контрольними органами з 

окремих і спеціальних питань з охопленням більш або менш значної кількості 

підприємств? 

а) централізованою; 

б) тематичною; 

в) суцільною; 

г) комплексною. 

18. Як називається вид ревізії, що проводиться одночасно на декількох 

підприємствах, що входять до складу однієї організації (асоціації, об’єднання)? 

а) комплексною; 

б) відомчою; 

в) наскрізною; 

г) суцільною. 

19. Як називається вид ревізії, що проводиться у зв’язку з низькою якістю 

попередньої перевірки, необ’єктивним, неправильним або некваліфікованим 

висвітленням результатів в акті ревізії за вимогою судово-слідчих органів і з 

інших причин? 

а) додатковою; 

б) повторною; 

в) тематичною; 

г) документальною. 

20. Як називається один з найбільш глибоких, об’єктних і повних видів ревізій 

всіх або окремих сторін фінансово-господарської діяльності підприємства? 

а) плановою; 

б) повною; 

в) комплексною;  

г) зовнішньою. 

1.  Що таке податковий прибуток? 

а) сума збитку, визначена за податковим законодавством об’єктом оподаткування 

за звітний період; 

б) сума прибутку, визначена за податковим законодавством об’єктом 

оподаткування за звітний період; 

в) сума прибутку (збитку), визначена за об’єктом оподаткування за звітний період; 



г) сума прибутку (збитку), визначена за податковим законодавством за звітний 

період. 

22. Хто такий підрядник?  

а) юридична особа, яка укладає будівельний контракт, виконує передбачені 

будівельним контрактом роботи і передає їх замовникові; 

б) фізична особа, яка укладає будівельний контракт; 

в) фізична особа, що виконує передбачені будівельним контрактом роботи і 

передає їх замовникові; 

г) фізична особа, яка укладає будівельний контракт, виконує передбачені 

будівельним контрактом роботи і передає їх замовникові. 

23. Що означає «операції пов’язаних сторін»? 

а) передача однією пов’язаною стороною іншим пов’язаним сторонам; 

б) передача зобов’язань однією пов’язаною стороною; 

в) передача активів або зобов’язань однією пов’язаною стороною іншим 

пов’язаним сторонам; 

г) правильна відповідь ненаведена. 

24. Як називається основна діяльність підприємства, а також інші види 

діяльності, які не є інвестиційною чи фінансовою діяльністю? 

а) операційна діяльність;  

б) господарська діяльність; 

в) виробнича діяльність; 

г) основна діяльність. 

25. Що таке обліковий прибуток? 

 а) сума прибутку збитку до оподаткування, визначена в бухгалтерському обліку і 

відображена у Звіті про фінансові результати за звітний період; 

б) сума прибутку до оподаткування, визначена в бухгалтерському обліку і 

відображена у Звіті про фінансові результати за звітний період; 

в) сума прибутку (збитку) до оподаткування, визначена в бухгалтерському обліку і 

відображена у Звіті про фінансові результати за звітний період; 

г) сума збитку до оподаткування, відображена у Звіті про фінансові результати за 

звітний період. 

26. Як називаються всі активи, крім грошових коштів, їх еквівалентів та 

дебіторської заборгованості у фіксованій (або визначеній) сумі грошей? 

а) немонетарні активи; 

б) нематеріальні активи; 

в) матеріальні активи; 

г) відповідь а і б є правильними. 

27. Що таке збиток ? 

а) перевищення суми витрат над сумою доходу, для отримання якого були 

здійснені ці витрати; 

б) перевищення суми доходу над сумою витрат, для отримання якого були 

здійснені ці витрати; 

в) перевищення суми прибутку над сумою доходу, для отримання якого були 

здійснені ці витрати; 



г) перевищення суми доходу над сумою прибутку, для отримання якого були 

здійснені ці витрати. 

28. Як називається збільшення економічних вигід у вигляді надходження 

активів або зменшення зобов’язань, які призводять до зростання власного 

капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків власників)? 

а) витрати; 

б) прибуток; 

в) доходи; 

г) збиток. 

29. Як називається сума заборгованості дебіторів підприємству на певну 

дату? 

а) кредиторська заборгованість; 

б) дебіторська заборгованість; 

в) зобов’язання; 

г) правильна відповідь не наведена. 

30. Як називаються особи, які внаслідок минулих подій заборгували 

підприємству певні суми грошових коштів, їх еквівалентів або інших активів? 

а) дебітори; 

б) юридичні; 

в) фізичні; 

г) відповіді а, б, в є правильними. 

31. Що означає зменшення економічних вигод у вигляді вибуття активів або 

збільшення зобов’язань, які призводять до зменшення власного капіталу (за 

винятком зменшення капіталу за рахунок його вилучення або розподілення 

власниками)? 

а) витрати; 

б) доходи; 

в) прибуток; 

г) правильна відповідь відсутня. 

32. Як називається звітність, що складається на підставі даних 

бухгалтерського обліку для задоволення потреб певних користувачів? 

а) статистична звітність; 

б) податкова звітність;  

в) бухгалтерська звітність; 

г) фінансова звітність. 

33. Що таке активи?  

а) ресурси, контрольовані підприємством в результаті майбутніх подій, 

використання яких, як очікується, приведе до отримання вигод у минулому; 

б) ресурси, контрольовані підприємством в результаті минулих подій, 

використання яких, як очікується, приведе до отримання вигод у майбутньому; 

в) ресурси, контрольовані, як очікується, приведе до отримання вигод у 

майбутньому; 

г) ресурси, в результаті минулих подій, використання яких, як очікується, приведе 

до отримання вигод у минулому. 



34. Як називається звіт про фінансовий стан підприємства, який відображає 

на певну дату його активи, зобов’язання і власний капітал? 

а) баланс; 

б) звіт; 

в) звіт про грошові кошти; 

г) звіт про фінансові результати. 

35. Які завдання вирішуються в процесі аналізу трудових ресурсів? 

а) аналіз забезпеченості підприємства і його підрозділів робочою силою, її склад, 

стан, рух, професійний рівень; 

б) аналіз використання робочого часу; 

в) оцінка трудомісткості продукції; 

г) всі варіанти відповідей є вірними. 

36. Що називається оплата праці? 

а) грошова винагорода за певну виконану роботу; 

б) премія + надбавка; 

в) нагорода; 

г) додаткова заробітна плата. 

37. Назвіть форми зарплати. 

а) номінальна і реальна; 

б) погодинна і відрядна; 

в) пряма і непряма; 

г) правильна відповідь відсутня. 

38. Як називається спосіб контролю фактичної наявності товарно-

матеріальних цінностей, грошових коштів, стану розрахунків та його 

відповідності даним бухгалтерського обліку на одну й ту саму дату. 

а) інвентаризація; 

б) суцільна перевірка; 

в) зустрічна перевірка; 

г) спостереження. 

39. Як  називається детальне поглиблене дослідження достовірності 

документа про господарську операцію за наявності ознак недоброякісних 

документів? 

а) інвентаризація; 

б) експертна перевірка документів; 

в) обстеження; 

г) спостереження. 

40. Як називається прийоми фактичного контролю стану об'єктів, їх 

якісних характеристик? 

а) інвентаризація; 

б) експертна перевірка документів; 

в) експертно-лабораторний аналіз; 

г) спостереження. 

 


